Поездка в Санкт-Петербург

В конце ноября 2018 года под эгидой профсоюза было подготовлено к конкурсу общежитие № 4, в котором проживают в основном студенты инженерно-технологического факультета и факультета физики и математики. Мы с честью выдержали испытание. Заняли почетное 2 место. Уступили лишь очень богатым соперникам. Тягаться с НГТУ мало кому под силу. Но мы выступили единой слаженной командой студентов и сотрудников и выступили достойно. И профсоюзная организация поощрила 26 особо отличившихся активистов, и в начале мая 2019 г. наши ребята ездили в турпоездку в Санкт-Петербург!

В период с 5.05 по 9.05 студенты посетили такие знаменитые места города, как Исаакиев ский собор, Эрмитаж и Кронштадт. Были экскурсии по соборам, музеям, замкам, дворцам, пар кам, набережным и мостам. Изучали памятники и архитектуру. Петербург можно изучать бесконечно!

Студенты выражают большую и искреннюю благодарность руководству вуза за предостав ленную возможность увидеть красоту культурной столицы нашей страны.







